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Protokół nr 170.2014 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile
 

z dnia 8 stycznia 2014 roku  
 

W dniu 8 stycznia 2014 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 7
30

 rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu  

w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).
   

 

Ad. pkt 1 

Przewodniczący Zarządu Powiatu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  

zebranych, a następnie przedłożył porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się 

następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad.  

2. Wniosek Dyrektora Biura Wystaw Artystycznych i Usług Plastycznych w Pile  

o wyrażenie zgody na usunięcie trzech pni po powalonych drzewach usytuowanych na 

posesji BWA i UP w Pile lub wskazanie możliwości ich zagospodarowania oraz 

o wyrażenie zgody na zakup  25 sztuk stolików –(zał. nr 3).  

3. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację 

przedsięwzięć kulturalnych organizowanych wspólnie z Gminą Białośliwie  

w 2014 roku –(zał. nr 4).  

4. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację 

przedsięwzięcia kulturalnego organizowanego wspólnie z Gminą Kaczory  

w 2014 roku –(zał. nr 5).  

5. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację 

przedsięwzięć kulturalnych organizowanych wspólnie z Gminą Łobżenica 

w 2014 roku –(zał. nr 6).  

6. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację 

przedsięwzięcia kulturalnego organizowanego wspólnie z Gminą Miasteczko 

Krajeńskie w 2014 roku –(zał. nr 7).  

7. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację 

przedsięwzięć kulturalnych organizowanych wspólnie z Gminą Szydłowo 

w 2014 roku –(zał. nr 8).  

8. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację 

przedsięwzięć kulturalnych organizowanych wspólnie z Gminą Ujście 

w 2014 roku –(zał. nr 9).  

9. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację 

przedsięwzięć kulturalnych organizowanych wspólnie z Gminą Wysoka 

w 2014 roku –(zał. nr 10).  

10. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację 

przedsięwzięć kulturalnych organizowanych wspólnie z Gminą Piła w 2014 roku  

–(zał. nr 11).  
11. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu 

ofert na wsparcie realizacji zadań Powiatu Pilskiego w zakresie kultury fizycznej  

i turystyki w roku 2014 –(zał. nr 12).  

12.  Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej 

do oceny ofert –(zał. nr 13).  

13. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości 

przeznaczonych do oddania w najem dotychczasowemu najemcy –(zał. nr 14).  
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14. Informacja na temat przeprowadzonych przez pracowników Starostwa kontroli  

w szkołach niepublicznych w: 

 jednostkach prowadzonych przez Centrum Nauki i Biznesu „Żak”  

Sp. z o.o. w Łodzi, 

 jednostkach prowadzonych przez firmę „Cosinus” Jarosław Łukowicz  

w Łodzi, 

 Zespole Szkół Ogólnokształcących Społecznego Towarzystwa Oświatowego  

w Pile,  

 jednostkach prowadzonych przez Pomorskie Towarzystwo Edukacyjne „FAMA” 

sp. z o.o. w Bydgoszczy, 

 Korporacji „ROMANISZYN” w Pile,  

 Centrum Szkoleniowym „Casus” Angelika Cysewska – Kubala  

w Grudziądzu – (zał. nr 15).  

15. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu 

Działań na Rzecz Osób Niepełnosprawnych na lata 2014-2020 –(zał. nr 16). 

16.  Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wyrażenie zgody na 

sprzedaż samochodu ciężarowego marki Renault Kongoo za cenę minimalną na 

poziomie 2 000,00 zł –(zał. nr 17).  

17.  Odpowiedź Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział  

 Poznaniu na wniosek zgłoszony przez Przewodniczącego Rady Miasta Piły w sprawie 

wprowadzenia ruchu jednokierunkowego na odcinkach ulic: Siemiradzkiego, Wiosny 

Ludów/Wysokiej oraz Al. Poznańskiej –(zał. nr 18). 

18. Informacja o realizacji remontów i inwestycji na drogach powiatowych Powiatu 

Pilskiego zrealizowanych w latach 2011-2013 –(zał. nr 19).  

19.  Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w  sprawie  planu  finansowego  zadań   

z  zakresu  administracji  rządowej  na rok 2014 –(zał. nr 20).  

20. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie podziału na powiatowe jednostki 

budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2014 oraz  

w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2014 dochodów  

i wydatków budżetowych–(zał. nr 21).  

21. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przyznania uprawnień do 

zaciągania zobowiązań kierownikom powiatowych jednostek budżetowych oraz 

powiatowych inspekcji i straży–(zał. nr 22).  

22. Przyjęcie protokołu nr 169.2013 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

31 grudnia  2013 r.  

23. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

31  grudnia 2013 r.  

24. Sprawy bieżące.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, bez zmian. 

 

Ad. pkt 2 

Pan Tadeusz Ogrodnik – Dyrektor Biura Wystaw Artystycznych i Usług Plastycznych  

w Pile w obecności Pani Marty Wojnar – Dyrektora Gabinetu Starosty przedstawił 

wniosek o: 

 wyrażenie zgody na usunięcie trzech pni po powalonych drzewach usytuowanych na 

posesji BWA i UP w Pile lub wskazanie możliwości ich zagospodarowania, 

 wyrażenie zgody na zakup  25 sztuk stolików składanych, które wykorzystywane będą 

podczas uroczystości organizowanych w salonie wystawienniczym BWA i UP. 
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W nawiązaniu do pierwszej części wniosku, poinformował, iż  na skutek wichury, jaka miała 

miejsce 6 grudnia 2013 roku powalone zostały trzy drzewa usytuowane na posesji placówki. 

Zasadne jest usunięcie pni po powalonych drzewach. Z kolei druga część wniosku dotyczy 

prośby o wyrażenie zgody przez Zarząd Powiatu na zakup 25 nowych stolików i przyznanie 

na ten cel dodatkowych środków. Nadmienił, iż skierował do kilku stolarni zapytanie o cenę 

wykonania jednego stolika; najniższą cenę wskazała jedna z trzcianeckich stolarni (ok. 100 zł 

brutto za sztukę).  

Przewodniczący Zarządu Powiatu stwierdził, iż realizacją pierwszej części wniosku winien 

zająć się Dyrektor PZD w Pile.  W nawiązaniu do wniosku dot. wyrażenia zgody na zakup  

25 nowych stolików stwierdził, iż jest zasadny. Zaproponował przyjęcie wniosku w całości.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie opowiedział się za zobowiązaniem Dyrektora Powiatowego 

Zarządu Dróg w Pile do podjęcia stosownych działań mających na celu usunięcie trzech pni 

po powalonych drzewach z posesji Biura Wystaw Artystycznych i Usług Plastycznych  

w Pile. Zarząd jednogłośnie wyraził zgodę na zakup 25 nowych stolików na potrzeby  

BWA i UP w Pile za kwotę 2 500,00 zł.  

 

Ad. pkt 3 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację przedsięwzięć kulturalnych 

organizowanych wspólnie z Gminą Białośliwie w 2014 roku. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 4 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację przedsięwzięcia kulturalnego 

organizowanego wspólnie z Gminą Kaczory w 2014 roku. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 5 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację przedsięwzięć kulturalnych 

organizowanych wspólnie z Gminą Łobżenica w 2014 roku.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 
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Ad. pkt 6 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację przedsięwzięcia kulturalnego 

organizowanego wspólnie z Gminą Miasteczko Krajeńskie w 2014 roku. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 7 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację przedsięwzięć kulturalnych 

organizowanych wspólnie z Gminą Szydłowo w 2014 roku. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 8 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację przedsięwzięć kulturalnych 

organizowanych wspólnie z Gminą Ujście w 2014 roku. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 9 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację przedsięwzięć kulturalnych 

organizowanych wspólnie z Gminą Wysoka w 2014 roku. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 10 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na realizację przedsięwzięć kulturalnych 

organizowanych wspólnie z Gminą Piła w 2014 roku. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku 
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Ad. pkt 11 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na wsparcie realizacji zadań 

Powiatu Pilskiego w zakresie kultury fizycznej i turystyki w roku 2014. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.   

 

Ad. pkt 12 

Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji Konkursowej do oceny ofert (na wsparcie 

realizacji zadań Powiatu Pilskiego w zakresie kultury fizycznej i turystyki w roku 2014). 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę, powołując Komisję Konkursową w składzie: 

1) Pan Stefan Piechocki – Członek Zarządu Powiatu – Przewodniczący Komisji, 

2) Pani Maria Augustyn – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu  

i Turystyki Rady Powiatu w Pile – Wiceprzewodniczący Komisji, 

3) Pan Krzysztof Pabich – Radny Rady Powiatu w Pile – Członek Komisji, 

4) Pani Marta Wojnar – Dyrektor Gabinetu Starosty – Członek Komisji, 

5) Pan Michał Miszczak – Podinspektor w Gabinecie Starosty – Członek Komisji, 

6) Pan Wojciech Skowroński – Skarbnik Klubu Miłośników Turystyki Motocyklowej 

'Husaria' - Piła – Członek Komisji, 

7) Pan Sławomir Palus – Dyrektor Aeroklubu Ziemi Pilskiej - Członek Komisji. 

 

Ad. pkt 13 

Pani Aldona Paga – Zastępca Dyrektora Wydziału Administracyjnego przedstawiła 

projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości 

przeznaczonych do oddania w najem dotychczasowemu najemcy (dotyczy oddania w najem 

dotychczasowemu najemcy – Polskiemu Czerwonemu Krzyżowi Oddział Rejonowy w Pile 

czterech pomieszczeń usytuowanych w budynku administracyjnym w Pile przy  

al. Niepodległości 33/35). 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.   

 

Ad. pkt 14 

Pani Elżbieta Zdunek – Audytor Wewnętrzny przedstawiła informację na temat 

przeprowadzonych przez pracowników Starostwa kontroli w szkołach niepublicznych w: 

 jednostkach prowadzonych przez Centrum Nauki i Biznesu „Żak”  

Sp. z o.o. w Łodzi, 

 jednostkach prowadzonych przez firmę „Cosinus” Jarosław Łukowicz  

w Łodzi, 

 Zespole Szkół Ogólnokształcących Społecznego Towarzystwa Oświatowego  

w Pile,  

 jednostkach prowadzonych przez Pomorskie Towarzystwo Edukacyjne „FAMA” 

sp. z o.o. w Bydgoszczy, 

 Korporacji „ROMANISZYN” w Pile,  

 Centrum Szkoleniowym „Casus” Angelika Cysewska – Kubala w Grudziądzu. 

http://www.husaria.pila.pl/
http://www.husaria.pila.pl/
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Poinformowała, iż z uwagi na brak dostępu do dokumentów niezbędnych do przeprowadzenia 

kontroli w Centrum Szkoleniowym „Casus” Angelika Cysewska – Kubala w Grudziądzu 

(spowodowanym  prowadzoną przez Urząd Kontroli Skarbowej w Bydgoszczy kontrolą 

organu prowadzącego Centrum) odstąpiono od czynności kontrolnych.  Kontrola będzie 

przeprowadzona po zakończeniu postępowania przez UKS w Bydgoszczy w 2014 roku.  

W pozostałych kontrolowanych ww. szkołach niepublicznych w wyniku kontroli nie 

stwierdzono nieprawidłowości.  

Informacja stanowi – (zał. nr 15) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 

 

Ad. pkt 15 

Pani Iwona Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób 

Niepełnosprawnych na lata 2014-2020. Poinformowała, iż Powiatowa Społeczna Rada  

ds. Osób Niepełnosprawnych na posiedzeniu w dniu 30 grudnia 2013 roku pozytywnie 

zaopiniowała  projekt „Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób Niepełnosprawnych 

na lata 2014-2020”. Z projektu Programu zostały wyłączone z realizacji poszczególnych 

zadań jednostki, które nie są powiatowymi jednostkami organizacyjnymi np. MOPS. Uznano 

za celowe i zasadne wskazanie w Programie jako jego realizatorów tylko te jednostki, które 

posiadają kompetencje umożliwiające realizację zadań powiatu.  

Pan Kazimierz Sulima – Wicestarosta Pilski dodał, iż w trakcie obrad Powiatowej 

Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych, podjęto  próbę wprowadzenia do projektu 

Programu dodatkowych zadań, na które powiat nie posiada środków finansowych i których 

nie jest w stanie zrealizować. Dotyczyło to między innymi zadania sprawowania opieki nad   

osobami samotnymi.  

Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego i Aktywizacji 

Niepełnosprawnych nadmieniła, iż zadanie to winien realizować Miejski Ośrodek Pomocy 

Społecznej.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż z przedstawionej w Programie analizy 

osób niepełnosprawnych w Powiecie Pilskim, wynika, iż według danych pochodzących  

z Narodowego Spisu Powszechnego z 2011 roku w Polsce jest 4 697 048 osób 

niepełnosprawnych, co stanowi 12,20% ogółu populacji, w województwie wielkopolskim 

428 770 osób – 12,44%, a Powiecie Pilskim 17 544 osób tj. 12,66%. 

Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego i Aktywizacji 

Niepełnosprawnych dodała, iż według Głównego Urzędu Statystycznego dane te, są 

zaniżone. Kontynuując dodała, iż GUS wskazuje, iż w związku ze zmianą sytuacji 

demograficznej w kraju, liczba osób niepełnosprawnych w 2011 roku w porównaniu do 2002 

roku spadła o 759 663 osób. 

Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu stwierdził, iż jest to spowodowane 

zmniejszoną liczbą osób przebywających w Polsce (emigracja).  

Pan Kazimierz Sulima – Wicestarosta Pilski dodał, iż niestety coraz więcej osób rodzi się 

chorych, z niepełnosprawnością.   

Przewodniczący Zarządu Powiatu – Pan Mirosław Mantaj zapytał, czy w Programie 

zostały wprowadzone dodatkowe zadania. 

Pani Iwona Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 

Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych odpowiedziała, iż do Programu 

wprowadzono dodatkowe zadnia, które będę realizowane w ramach „aktywnego samorządu”.  

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 
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Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie pozytywne zaopiniowanie 

projektu ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji Rady Powiatu w Pile w styczniu 2014 roku. 

 

Ad. pkt 16 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 

wniosek o wyrażenie zgody na sprzedaż samochodu ciężarowego marki Renault Kongoo za 

cenę minimalną na poziomie 2 000,00 zł. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 17) do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 

Ad. pkt 17 

Odpowiedź Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Poznaniu na 

wniosek zgłoszony przez Przewodniczącego Rady Miasta Piły w sprawie wprowadzenia 

ruchu jednokierunkowego w Pile na odcinkach ulic: Siemiradzkiego, Wiosny 

Ludów/Wysokiej oraz Al. Poznańskiej. 

Pismo stanowi –(zał. nr 18) do protokołu.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż z treści przesłanej odpowiedzi wynika, 

iż Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Poznaniu po szczegółowej 

analizie nie przychyla się do wniosku i nie zamierza wprowadzać ruch tranzytowy na 

zaplanowane do objazdu ulice.  

Pan Stefan Piechocki – Etatowy Członek Zarządu Powiatu stwierdził, iż złożony wniosek 

był i jest w pełni zasadny. Zadanie dot. remontu wiaduktu jest realizowane i będzie 

kontynuowane w przyszłym roku. Zasadne jest podjęcie działań mających na celu poprawę 

płynności ruchu w związku z trwającymi pracami na remontowanym pilskim wiadukcie.  

Pan Zbigniew Przeworek – Członek Zarządu Powiatu dodał, iż konieczne jest podjęcie 

działań, które rozwiążą problem.  

Etatowy Członek Zarządu Powiatu zaproponował zaprosić na jedno z posiedzeń Zarządu 

Powiatu Dyrektora Oddziału w Poznaniu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad, 

celem omówienia tematu dot. zamierzeń inwestycyjnych i remontowych Generalnej Dyrekcji 

Dróg Krajowych i Autostrad do realizacji w 2014 roku na terenie Powiatu Pilskiego. 

 Przewodniczący Zarządu Powiatu poparł propozycję Etatowego Członka Zarządu Powiatu, 

zobowiązując Dyrektora PZD w Pile do zaproszenia w imieniu Zarządu Powiatu - Dyrektora 

Oddziału w Poznaniu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad do wzięcia udziału  

w obradach Zarządu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął odpowiedź do wiadomości.    
  

Ad. pkt 18 

Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 

informację o realizacji remontów i inwestycji na drogach powiatowych Powiatu Pilskiego 

zrealizowanych w latach 2011-2013. 

Informacja stanowi –(zał. nr 19) do protokołu.  

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie informacji.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości, zobowiązując Dyrektora 

Powiatowego Zarządu Dróg w Pile do przedstawienia jej w formie prezentacji 

multimedialnej na posiedzeniu Komisji Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu  

w Pile i w trakcie obrad sesji Rady Powiatu w Pile w lutym 2014 roku.  
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Przewodniczący Zarządu Powiatu w nawiązaniu do rozpatrzonego przez Zarząd Powiatu 

wniosku Dyrektora BWA i UP w Pile w sprawie wyrażenia zgody na usunięcie trzech pni po 

powalonych drzewach z posesji BWA i UP, zobowiązał Dyrektora Powiatowego Zarządu 

Dróg w Pile do podjęcia stosownych działań mających na celu usunięcie pni z posesji 

placówki. 

 

Ad. pkt 19 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w  sprawie  planu  finansowego  zadań  z  zakresu  administracji  

rządowej  na rok 2014. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 20)  do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 20 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych  

w budżecie powiatu na rok 2014 oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji 

rządowej na rok 2014 dochodów i wydatków budżetowych. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 21)  do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 21 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 

Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przyznania uprawnień do zaciągania zobowiązań 

kierownikom powiatowych jednostek budżetowych oraz powiatowych inspekcji i straży. 

Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 22)  do protokołu. 

Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  

 

Ad. pkt 22 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 169.2013 z posiedzenia Zarządu Powiatu  

w Pile z dnia 31 grudnia  2013 r.  

 

Ad. pkt 23 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 

w Pile z dnia 31  grudnia 2013 r.  
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Ad. pkt 24 

Sprawy bieżące.  

 

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Przewodniczący Zarządu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 8
25. 

 

Protokół przyjęto w dniu 15 stycznia 2014 r.   

 

Protokół sporządziła                                PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU 

/-/                    /-/ 

KRYSTYNA DUMZA                 MIROSŁAW MANTAJ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


